Calisma Kagidi
>. Kesirler
Sinif Ondalik Gosterimlerin Yiizde

Semboli ile Gosterimi

e Temel Bilgi: Ondalik Gosterimlerin Yuzde Sembolii ile Gosterimi

e Bir ondalik gosterimi ylizde semboll ile gosterirken; virglilden sonraki sayi iki rakamdan olusmak sarti ile
ylUzde sembollnin (%) yanina yazilir.

< Ornek

0,18=%18 0,06 = %6 0,04 = %4 0,4=0,40 = %40

ﬁ/l) Asagidaki ondalik gosterimleri yuzde semboli ile gosteriniz.
a) 0,75 = b) 0,8 = ¢) 0,08 = d) 0,56 =

e)0,9= f) 0,01= 9)0,11 = h) 0,85 =

1/2) Asagdidaki ylizdelerin ondalik gosterimlerini yaziniz.

a) %40 = b) %4 = C) %85 = d) %58 =
e) %1 = f) %82 = g) %16 = h) %99 =

_J/Z’,) Yiizde sembolii ile verilen ifadeyi kesir ve ondalik gosterim ile gosteriniz.

a) b) c) d)
%12 %85 %4 %63
. Ondalik . Ondalik . Ondalik . Ondalik
Kesir Gosterim Kesir Gosterim Kesir Gosterim Kesir Gosterim
e) f) 9) h)
%50 %25 %44 %5
. Ondalik . Ondalik . Ondalik . Ondalik
Kesir Gosterim Kesir Gosterim Kesir Gosterim Kesir Gosterim
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5.
Sinif

Kesirler

Calisma Kagidi

Ondalik Gosterimlerin Yuzde
Semboli ile Gosterimi

q/4) Asagidaki modellemeleri kesir, ondalik gésterim ve ylizde sembolii ile gbsteriniz.

a)

d)

b)

Kesir:

Ondalik Gosterim:

Yizde:

e)

Kesir:

Ondalik Gosterim:

Yizde:

q/5) Asagidaki sorulan ¢ozlintiz.

<)

Kesir:

Ondalik Gosterim:

Yizde:

Kesir:

Ondalik Gosterim:

Yizde:

Kesir:

Ondalik Gosterim:

Yizde:

Kesir:

Ondalik Gosterim:

Yizde:

a) Bir sinema salonunda bulunan izleyicilerin sayilarina ait tablo asagidaki gibidir.

izleyiciler izleyici Sayisi Kesir Gosterimi Ondalik Gosterimi | Yiizde Gosterimi
Yetiskin Erkek 48
Yetiskin Kadin 30
Erkek Cocuk 27
Kiz Cocuk 45

Buna gore izleyici sayilarinin toplam izleyici sayisinin kacta kaci oldugunu tabloda gésteriniz.

b) 25 = %52 + %O ve - = %36 + % Aolduguna gbre O+ A kactir?

iy
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